

在有关公募信托的消息在市场中发酵了两天后。2月28日，银保监会召开吹风会对于公募信托的一些不准确的信息做了“澄清”。

银保监会信托部主任赖秀福称，从征求意见的情况看，对于“公募信托产品的认购起点1万元”这一信息是小道消息，不是很准确，要以正式发布为准。“资管新规发布以来，从法律对信托规范来看，信托的募集方式有值得研究和拓展的空间。”赖秀福补充说。

一个信托计划的投资金额不能低于100万元，其实这有让一部分投资者望而却步，甚至还有一部分投资者并不知道信托，认为信托投资和P2P投资是一样的性质，有时候打着政府的招牌，但是事实上也并不安全。可是，尽管投资者们都如此谨慎，那么，你们真的没有买过信托吗？

首先，信托和银行、保险、证券共同组成中国的金融市场，受中国例法《信托法》保护，它的设立和构建就是和P2P公司大大不同的。一个信托计划是要通过在银监会的备案才可以进行发行。

你以为你并没有买过信托，但事实上，你买的大部分银行理财，底层投向都是投向于信托的。

银行理财是一种大众化的理财方式，认购起点低，操作便捷，期限灵活，是不少家庭小额短期闲置资金的重要投资方式。信托理财则更受高净值客户的青睐，投资起点更高但收益也更高，投资方向更灵活，还可实现跨资产、跨周期的配置。

尽管如此，信托产品有大半是通过银行卖出去的。根据相关机构对银行2017年发售的理财产品进行统计发现，2017年银行发行的理财产品中选择通过信托计划、券商资管计划、基金公司资管计划、保险资管计划等中间渠道的占比41.51%。

其中涉及信托计划的产品占25.14%，涉及券商资管计划的产品占36.18%，涉及基金公司资管计划的占17.10%，涉及保险资管计划的占5.91%。

大多数的银行理财产品不仅仅选择某一种渠道进行投资，通常会通过信托计划、券商资管、基金资管等的组合形式进行投资。

尽管公募信托预计短期内难、难以大面积铺开，但是“一个新规，改变格局。”信托将会为更多人所知，成为更多人投资理财的方向与选择。

本文源自信托专家

更多精彩资讯，请来金融界网站([www.jrj.com.cn](http://www.jrj.com.cn))